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ACTA No. 045 DE LA SESION ORDINARIA 
DEL H. CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

07 DE ENERO DE 2010 
 
 

 En la comuna de Litueche, a siete días del mes de enero del año dos mil diez, 
siendo las nueve horas con quince minutos, se da inicio a la sesión ordinaria del H. Concejo 
municipal de Litueche. Preside la sesión el señor alcalde don Bernardo Cornejo Cerón; 
Asisten los señores concejales don Ernesto Venegas Prado, don René Acuña Echeverría, 
doña Georgina Bustos Droguett,  don Juan Quinteros Donoso y don Brian Romero 
Bustamante. Actúa como Secretario de Actas Don Wilson Duarte Rabello, Secretario 
Municipal y Ministro de Fe.  
 

 Seguidamente el señor Alcalde incorpora el primer punto de la tabla :  
 

1.- Varios.  
 

Concejal Acuña  
 

a) Reitera petición de envío de Fotocopia de los Estados de Pago y Proceso de Licitación 
del proyecto de Apoyo a la Superación de la Sequía, ejecutado con recursos FOSIS, año 
2008. Agrega que el plazo está cumplido. 

 

Concejal Georgina Bustos  
 

a) Consulta por el estado de la Causa Municipalidad de Litueche – Ariztía. El administrador 
municipal indica que el día lunes la Iltma. Corte de Apelaciones devolvió la causa al 
Juzgado de Policía Local de Navidad.   

 

b) Señala que la Directiva del Centro de Padres de la Escuela Cardenal Raúl Silva Henríquez 
le plantearon que el Director les manifestó que el proceso de matrícula se realizaría 
durante todo el verano. Seguidamente consulta por las razones de esa decisión. A su 
juicio, esto perjudica al Centro de Padres en el proceso de cobro de las cuotas. Agrega 
que el Director les señaló que esa medida era necesaria para darle trabajo a la gente. El 
señor alcalde le consulta, en qué perjudica ál centro de padres esa decisión? La concejal 
Georgina Bustos precisa que el centro de padres necesariamente debe tener una persona 
durante los día de matrícula para recaudar la cuota del centro de padres. El señor alcalde 
indica que el director le informó que matricularía todo el verano. Agrega que ellos tienen 
facultad delegada. A su juicio, considera muy adecuado que se matricule durante el 
verano. El concejal Acuña se manifiesta partidario de la idea de matricular todo el verano. 
Sugiere que el  centro de padres modifique el sistema de recaudación, a través de los 
subcentros de padres. El concejal Quinteros sugiere que la Directiva del Centro de Padres 
converse con el Director del Establecimiento, para que se instruya al funcionario que está 
matriculando, recaude la cuota del centro de padres, utilizando un vale para ello. 
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Concejal Quinteros  
 

a) Informa sobre la reunión de comisión de Deportes, realizada el día 06 de enero de 2010. 
En dicha reunión estuvo presente el Encargado de Deportes de la Municipal; Se trataron 
temas relacionados a las fechas de realización de los campeonatos de Baby Football, 
Rayuela y Fútbol. También Se sugirió que las fechas del Campeonato de Baby Football 
no coincidieran con el Campeonato de Fútbol, ya que en ambas instancias participa la 
misma gente. El campeonato de fútbol se realizaría entre el 02 y el 12 de febrero, en 
categoría “Primera y Seniors”. El campeonato de Baby Football se desarrollará en el 
Gimnasio Techado. Agrega que  también se trató lo referido a la Maratón Bicentenaria, 
sugiriendo que se realizara en dos categorías, “Invitados” y “Atletas de Litueche”. 
Respecto de los premios, se planteó la necesidad que los premios fuesen equitativos para 
ambas categorías. El concejal Romero sugiere que la maratón se seccione por distancias, 
es decir, para los atletas de Litueche se considere una distancia menor. El concejal Acuña  
señala que, para efectos de los incentivos considerados para la maratón, se debe tener en 
cuenta la disponibilidad de recursos en el presupuesto municipal.     

 

b) Consulta por el inicio de los trabajos en los baños del  Gimnasio. El secretario municipal 
señala que,  en su momento,  se planteó que, dada la contingencia de la “segunda vuelta”, 
esos trabajos se iniciarían después del 17 de enero de 2010. El  señor Alcalde plantea que 
esas obras se inicien una vez terminado el campeonato de babyfootball.   

 

 Sin más puntos por tratar, siendo las nueve horas con cuarenta minutos, el señor alcalde 
pone término a la presente sesión. 

Firman,  
 
 

BERNARDO CORNEJO CERON 
Alcalde 

Presidente H. Concejo Municipal 
 
 
ERNESTO VENEGAS PRADO                                                             RENE ACUÑA ECHEVERRÍA 
                   Concejal                                                                                                       Concejal  

 

                                                        GEORGINA BUSTOS DROGUETT 
Concejal 

 
JUAN QUINTEROS DONOSO                                                      BRIAN ROMERO BUSTAMANTE  
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WILSON DUARTE RABELLO 

Secretario Municipal   
Ministro de Fe 


